8 kiace

8.1. Imeercs N xr kpymbl (N — [EI0€ YKCIIO0), YalICYHbIC BEChI U OJJHA TPEXKUJIOTPaMMOBAsi THPSI.
a) Jlokaxxute, 4TO €ciy N He JeNUTCA Ha 3, TO 32 HECKOJIBKO B3BEIIMBAHUN MOYKHO OTMEPUTH
1 kr kpymbl; 6) MoxHO 71 ipu N = 19 oTMepuTh 1 KT KpyIibl 32 TPU B3BEIIMBAHUS?

8.2. JIByMsl MepHEeHIUKYJIAPHBIMU pa3pe3aMu NPSAMOYTOJBHUK pa3pe3ald Ha YeThipe HpsSMO-
yrosibHUKa. M3BecTHO, 4TO y TpEX M3 HUX NEPUMETpP BbIpaxkaeTcs LesbiM yuciom. Obs3a-
TEJIHO JIM U 'y YETBEPTOr0 MPsIMOYTOJIbHUKA TEpUMETP OyAeT 1ebiM?

8.3. Ha mocke BHawasie Obwio 3amucaHo N wwcen: 1, 2,..., N. Pa3pemaercst crepeTs r00bIe ABA
Yrcia Ha JOCKe, a BMECTO HHMX 3alucaTh MOIYJIb MX pa3HOCTH. Kakoe HamMeHbIIIee YHCII0
MOXET OKa3aThcs Ha Jocke mocie (N — 1) Takux oneparwii a) mpu N = 111; 6) npu n = 110?

8.4. Ha maxmMaTHOW JOCKE OTMETHJIM LEHTPHI HEKOTOPHIX KIIETOK TaK, YTO HUKAKOW W3 Tpe-
YrOJIbBHUKOB C OTMEUYEHHBIMHU BEPUIMHAMH HE SIBJSIETCS MPsIMOYTOJbHBIM. Kakoe HanOomb-
[II€€ YHUCIIO TOYEK MOTJIO OBITH OTMEYEHO?

8.5. lan Bemykmblid 4ereipexyronmsHuk ABCD, y xoroporo AB=AD=1, ZA=80°,
/C =140°. Haitnure quny nuaroHamm AC.
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